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Gabh ar aghaidh chuig an chéad leathanach eile >>>

–  lch 2  –

–  Mathematics N12IMM  –

Teist Shamplach Chleachta

Tá 89p ar chadhnra.

Cá mhéad atá ar 7 gcadhnra?

A  £7.83 	 B  96p 	 C  £6.23	 D  £5.63 	 E  £6.41

Taispeánann nuachtán an teocht in 12 áit ar lá amháin i Mí na Nollag:

Gaillimh 	 5°C 	 Doire 	 –3°C

Dún Dealgan 	 –6°C	 Corcaigh 	 4°C

Cill Dara 	 6°C 	 Ard Mhacha 	 –7°C

Luimneach 	 3°C 	 Dún na nGall 	 – 4°C

Port Láirge	 7°C 	 Baile Átha Cliath 	–1°C

Béal Feirste 	 2°C 	 Baile an Chaistil 	 –5°C

Cé acu áit is fuaire?

A  Baile Átha Cliath   B  Doire   C  Baile an Chaistil   D  Ard Mhacha   E  Dún Dealgan

Cé acu de na litreacha móra a bhfuil dhá líne shiméadrachta aici?

	I 	 K 	 U 	 Y 	 W
	 A 	 B 	 C 	 D 	 E
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Soláthrófar freagraí ar na ceisteanna thuas, chomh maith le míniúcháin ar cad 
chuige a bhfuil an freagra ceart, sula dtéann na páistí ar aghaidh leis an teist.



–  lch 3  –

Cá mhéad cipín atá de dhíth leis an chéad chruth eile sa seicheamh seo a 

dhéanamh?

A  33 	 B  36 	 C  27 	 D  48 	 E  30

Seo thíos míonna na bliana.

Eanáir  	 Feabhra  	 Márta  	 Aibreán

Bealtaine  	 Meitheamh 	 Iúil  	 Lúnasa

Meán Fómhair 	 Deireadh Fómhair 	 Samhain 	 Nollaig

Cén céatadán de na míonna a thosaíonn leis an litir ‘M’?

A  18 	 B  25 	 C  20 	 D  9 	 E  14

Bhí 200 dalta ar lá spóirt ar scoil.

Rith   2—
5     

 acu sa rás sealaíochta.

Cá mhéad dalta a bhí sa rás?

A  100 	 B  40 	 C  50 	 D  80 	 E  25
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DEIREADH LEIS AN TEIST CHLEACHTA
Ná tiontaigh an leathanach go dtí go ndeirtear leat !

Leanfaidh na páistí ar aghaidh leis an teist chleachta agus 
déanfaidh siad trí cheist eile.
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–  lch 4  –

–  Mathematics N12IMM  –

Teist Shamplach

1

2

Cé acu ceann de na ráitis thíos atá ceart?

A	 Is líne ceartingearach í líne P.

B	 Is líne chothrománach í líne R.

C	 Tá líne Q go hingearach le líne P.

D	 Tá líne S comhthreomhar le líne T.

E	 Tá líne T go hingearach le líne Q.

Bhí garraíodóir ag tabhairt aire do 100 gairdín.

Chuir sí 412 planda i ngach gairdín.

Cá mhéad planda san iomlán a chuir sí?

A  512	 B  40,012	 C  41,200	 D  41,012	 E  4120



DEIREADH NA TEISTE

–  lch 5  –

	

Cad é an uimhir atá ar iarraidh?

A  15	 B  3	 C  9	 D  12	 E  6

Bhí leabhair scoile pacáilte i mboscaí.

Bhí 48 leabhar i ngach bosca.

Cá mhéad bosca atá de dhíth do 960 leabhar?

A  912	 B  20	 C  1008	 D  40	 E  46,080

Cé acu soitheach a choinníonn thart faoi 5 lítear?

A	 taephota

B	 buicéad

C	 buidéal bainne

D	 cupán

E	 taespúnóg

Cheannaigh mé 8 mála bheaga milseán.

Fuair mé 28p de bhriseadh ó £1.

Cá mhéad a bhí ar mhála amháin milseán?

A  8p	 B  14p	 C  12p	 D  9p	 E  72p

4

5

6

3 3 6 9

6 ? 12

9 12 15

Leanfaidh na páistí ar aghaidh agus déanfaidh siad 39 ceist eile.
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